

永葆初心勇担使命勇毅前行 奋力开创哈尔滨全面振兴全方位振兴新局面 中共哈尔滨市第十五次代表大会闭幕

会议选举产生中共哈尔滨市第十五届委员会和中共哈尔滨市第十五届纪律检查委员会,选举产生哈尔滨市出席省第十三次党代会代表
通过关于第十四届市委报告的决议、第十四届市纪委工作报告的决议
张安顺主持大会并讲话

本报讯(记者 初霞)3月1日上午,中国共产党哈尔滨市第十五次代表大会在哈尔滨国际会议中心环球剧场胜利闭幕。会议选举产生中国共产党哈尔滨市第十五届委员会委员、候补委员和中国共产党哈尔滨市第十五届纪律检查委员会委员;选举产生哈尔滨市出席中国共产党黑龙江省第十三次代表大会代表;通过关于中国共产党哈尔滨市第十四届委员会报告的决议、关于中国共产党哈尔滨市第十四届纪律检查委员会工作报告的决议。

张安顺同志主持大会。

大会主席团常务委员会委员张安顺、孙喆、代守仑、程晓明、蒋传海、梁野、刘兴阁、闫红蕾、孙永文、卢俊、郑国志、李冕在主席台前排就座。赵铭、张起翔、孙琄等其

他主席团成员在主席台就座。

上午11时,闭幕会开始。

大会总监票人向大会报告了中国共产党哈尔滨市第十五届委员会委员、候补委员和中国共产党哈尔滨市第十五届纪律检查委员会委员选举计票结果;报告了哈尔滨市出席中国共产党黑龙江省第十三次代表大会代表选举计票结果。

在上午举行的市第十五次党代会第二次全体会议上,出席会议的508名代表,在总监票人、副总监票人和监票人的监督下,以无记名投票方式选举出中国共产党哈尔滨市第十五届委员会委员、候补委员和中国共产党哈尔滨市第十五届纪律检查委员会委员;选举出哈尔滨市出席中国共产党黑龙江省第十三次代表大会代表。

根据大会选举办法和计票结果,有61名市委委员候选人、12名市委候补委员候选人、37名市纪委委员候选人,得赞成票超过应到会代表的半数,分别当选为新一届市委委员、候补委员和新一届市纪委委员;有90名代表候选人,得赞成票超过应到会代表的半数,当选为哈尔滨市出席中国共产党黑龙江省第十三次代表大会代表。

会议以举手表决的方式,分别通过了关于中国共产党哈尔滨市第十四届委员会报告的决议、关于中国共产党哈尔滨市第十四届纪律检查委员会工作报告的决议。

张安顺同志在闭幕会上讲话。他指出,这次大会,是在迈上全面建设社会主义现代化国家新征程,开创全面振兴全方

位振兴新局面的关键时期,召开的一次重要会议,是全市人民政治生活中的一件大事。大会审议通过的中国共产党哈尔滨市第十四届委员会报告,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,认真落实党中央决策部署和省委工作要求,全面总结了过去五年经济社会发展和党的建设取得的成就,提出了今后五年全市工作的指导思想、奋斗目标和主要任务,主题鲜明、求真务实、催人奋进,充分体现了党中央、国务院和省委、省政府对哈尔滨的期望要求,充分反映了全市广大党员干部群众的共同愿望,为未来五年哈尔滨全面振兴全方位振兴取得新突破提供了重要遵循。(下转03版)

市委十五届一次全会召开 会议选举产生新一届市委领导集体

张安顺当选为市委书记

张起翔、代守仑当选为市委副书记 郑国志当选为市纪委书记
张安顺代表新一届市委班子讲话

本报讯(记者 初霞)3月1日下午,中共哈尔滨市第十五届委员会第一次全体会议在哈尔滨国际会议中心举行。会议选举产生了新一届市委常委班子和书记、副书记。

张安顺当选为市委书记。

张起翔、代守仑当选为市委副书记。

蒋传海、梁野、闫红蕾、冯延平、孙永文、卢俊、郑国志、李冕、栾志成、兰峰当选为市委常委。

会议还通过了十五届市纪委一次全会选举结果,郑国志、刘启嘉、姜彦江、余珮、马常红、高政、卢长伟、李胜宏、张玉明、孙宏亮、刘志坚当选为市纪委常委;郑国志当选为市纪委书记;刘启嘉、姜彦江、余珮当选为市纪委副书记。

张安顺主持会议并代表新一届市委班子讲话。他说,本届市委班子,受命于向第二个百年奋斗目标迈进的新征程上,就任于哈尔滨“十四五”顺利开局、加快推进

全面振兴全方位振兴的关键时期。市第十五次党代会明确了哈尔滨今后五年经济社会发展目标任务,描绘了全市各项事业发展的宏伟蓝图,承载着党中央、省委的殷殷重托和全市人民对幸福美好生活的热切期盼。站在新的历史起点,我们要倍加珍惜组织给予的机会、倍加珍惜人民赋予的权力、倍加珍惜推动振兴发展的职责使命,感恩奋进、担当奉献,决不辜负党和人民的期望和重托。

要对党绝对忠诚,做政治过硬的表率

张安顺强调,要对党绝对忠诚,做政治过硬的表率。市委一班人要始终牢记共产党员第一身份、为党工作第一职责,把对党绝对忠诚融入血脉、注入灵魂。在政治上“守底色”。坚持把讲政治作为第一要求,深刻认识“两个确立”的决定性

意义,坚决把拥护“两个确立”作为最深刻的政治领悟、最执着的政治信念、最坚定的政治自觉,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。在思想上“筑根基”。坚持以党的创新理论武装头脑,深学、细悟、笃行,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者,确保哈尔滨各项事业始终沿着习近平总书记指引的方向前进。在行动上“强自觉”。带头贯彻执行党中央决策部署,党中央提倡的坚决响应、党中央禁止的坚决不做,不折不扣推动分管领域、分管部门全面深入学习领会党中央的决策和工作部署,对“国之大者”领悟到位,确保执行不偏向、不变通、不走样。

(下转03版)



张安顺同志在市委十五届一次全会上讲话。本报记者摄

坚守初心使命 忠实履行职责 谱写哈尔滨纪检监察工作高质量发展新篇章 第十五届市纪委第一次全体会议召开

本报讯(记者 初霞)中国共产党哈尔滨市第十五届纪律检查委员会第一次全体会议3月1日召开。新当选的市纪委委员出席了会议。会议选举产生了新一届市纪委常委和书记、副书记。选举结果报请市委十五届一次全会通过。

新当选的市委常委、市纪委书记郑国

志代表新一届市纪委常委会讲话。郑国志表示,市第十五次党代会全面总结了过去五年的工作,系统谋划了未来五年的宏伟蓝图,对纵深推进全面从严治党、做好党风廉政建设和反腐败工作提出了新目标、新任务、新要求。新一届市纪委常委班子要倍加珍惜新时代提供的新机遇新舞台,

倍加珍惜组织的信任和人民的重托,倍加珍惜神圣庄严的纪检监察工作岗位,倍加珍惜各位委员的信赖和期待,保持永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,不负重托、不辱使命,努力交出让党放心、让人民满意的合格答卷。郑国志代表新一届市纪委常委班子庄严承诺:坚定不移对党

绝对忠诚,坚定不移站稳人民立场,坚定不移胸怀“国之大者”,坚定不移发扬斗争精神,坚定不移恪守清廉本色。

郑国志强调,全市纪检监察机关要立足省会城市职能定位,自觉把纪检监察工作放在服务全省全市工作大局中思考、谋划和推进,坚守初心使命,彰显省会担当。要晋位争先,夯基垒台、积厚成势,当好龙江纪检监察工作高质量发展的“排头兵”。要引领示范,充分发挥龙头标兵、辐射带动和改革先锋作用,当好龙江纪检监察工作高质量发展的“试验田”。要稳中求进,以稳促进、以进固稳,当好龙江纪检监察工作高质量发展的“压舱石”。(下转03版)